CONSIGLIO FEDERALE DEL 28.06.03


Vi elenco le principali decisioni prese sabato 28 in occasione del CF n.°117

· E’ stato approvato il piano promozionale 2004 e sono state chiarite le linee guida dell’Orienteering Week 2003

· Sono state approvate le variazioni di bilancio per poter avere il contributo CONI

· Sono state modificate due norme del RTF e del RIF. La più importante è quella in cui si prevede per la stampa del percorso, e di quanto attinente, il color violetto, così come del resto prevedono le norme IOF.

· E’ stato approvato il Calendario gare 2004 con la clausola che tutte le società organizzatrici gare federali dovranno presentare entro il 15 settembre sia l’organigramma tecnico-organizzativo, sia delle garanzie sull’avanzamento dei lavori cartografici.

· E’ stato deciso l’anticipo al 31.12 come ultima data per la  presentazione delle candidature a gare federali. Immediatamente dopo la Federazione provvederà ad inviare propri tecnici per controllare l’adattabilità del terreno secondo le  prerogative di una gara federale. 

· Sono state convocate le squadre nazionali Junior e Senior

· E questo è sicuramente il punto in questione che più probabilmente interesserà il movimento. E’ stato approvato un piano di decentramento di risorse finanziarie per il 2004. Era prevista anche una discussione per quanto riguarda il 2005, ma si è deciso di attendere ancora qualche mese prima di darne il via.                                                                                                       

a) Tesseramento: Over 20, la quota ai Comitati/Delegati Regionali passa da 3,60 € a 5 € - Under 20 la stessa quota passa 1,50 € a 2 €

b) Tasse gara: la FISO ha fissato per il 2004 una tassa gara a favore della Federazione del 30% (precedentemente era del 37,5%). In pratica allo stato attuale la tassa gara FISO passa da 3 € a 2,4 €, mentre la quota a favore delle società passa dall’attuale 5 € alla futura 5,6 €. Inoltre il 5 % della quota spettante alla FISO sarà accantonata in uno speciale fondo per finanziare progetti giovanili promozionali territoriali.

c) Tutti i premi dei Trofei, Campionati ecc. saranno aumentati di 50 €

d) Sono stati decisi anche i premi per gli atleti che parteciperanno ai mondiali senior in Svizzera. Gara Individuale: 1° posto 2.500 €, 2° e 3° posto 1.500 €, entro il 10° 1.000 €, entro il 20° 500 €. Gara a staffetta: 1° posto, 5.000 euro da dividersi fra tutti i convocati, 2° e 3° posto 2.500 €, entro il 10° 1.000 €

e) Per tutte le gare internazionali (Coppa del Mondo ed altre indicate dai Tecnici insieme alla Federazione) vi sarà un aumento di 50 € nel 2004 ed un ulteriore aumento di altri 50 € per il 2005.

f) Per finire si è dato incarico al Consigliere Vargiolu di preparare un piccolo e chiaro regolamento per finanziare progetti promozionali. In pratica inviteremo i Comitati- Delegazioni Regionali a predisporre dei progetti indirizzati ai giovani. Tali progetti verranno, non sappiamo ancora le modalità, finanziati, in parte dalla Federazione. 

Questo è quanto, e mi pare che gli sforzi della Federazione in questo momento siano più che sufficienti, almeno da questo punto di vista.

Molti si chiederanno cosa è successo. Niente di particolare, se non che nel 2004 è previste un aumento delle entrate soprattutto nel settore delle gare federali, e come ho sempre sostenuto, se i soldi vi sono potranno anche coprire dei tagli fiscali, altrimenti i costi resteranno gli stessi.

