
COMMISSIONE  SCUOLA  -    GIOCHI  STUDENTESCHI     A.S. 2005-2006

A tutti i responsabili scuola 

alle società che collaborano per la realizzazione dei GSS di Orientamento,

la Commissione ha elaborato alcuni spunti e indicazioni per cercare di dare un aiuto e creare una certa uniformità “nazionale” alle varie fasi.

Le esperienze di ogni provincia, di ogni  Responsabile, le situazioni differenti, i terreni di gara così diversi tra loro, sono così tante le variabili che è difficile trovare dei punti che possano andare bene per tutti.

Alcuni stanno movendo  i primi passi altri hanno un’esperienza decennale, starà ad ognuno di VOI  prendere le indicazioni che meglio si adattano alla Vostra situazione specifica.

INDICAZIONI   GENERALI

· Privilegiare zone di gara dove la logistica sia la migliore possibile: zone coperte, bagni, spazi e momenti  per “fare conoscenza con le altre scuole, altri insegnanti e alunni” (il momento di confronto è importante), per giocare all’aria aperta, zone gara in posti raggiungibili anche con i mezzi pubblici (treni, autobus ecc)

· Verificare che la circolare del Provveditorato con le indicazioni per la fase provinciale sia arrivata a tutte le scuole e a tutti gli  insegnanti (se volete potete mandarla anche a noi che la pubblichiamo sul sito Fiso-scuola)

· La priorità di questa fase non deve essere assolutamente Tecnica, ma deve essere soprattutto di “avvicinamento alla disciplina”, un’esperienza molto piacevole e divertente. Un’esperienza da ripetere.

· Sconsigliare alle scuole e agli insegnanti di effettuare la fase Provinciale senza nessuna preparazione tecnica degli alunni  ne tanto meno nessuna “garetta”  d’istituto. 

· Classifiche in tempi ragionevolmente brevi e comunque ci devono essere pochi ritirati o squalificati o punzonature errate o mancanti

· Anche i tempi di gara devono essere “corretti” non sui primi tre in classifica (come si fa con le gare ufficiali) perché  quasi sicuramente sono già orientisti, ma occorre guardare la meta classifica che non deve andare oltre l’ora di gara 

INDICAZIONI  TECNICHE

· Evitare  partenze e arrivi lontani dal punto di ritrovo

· Griglia di partenza: NO alle griglie lunghe e lunghi tempi di attesa (per queste gare non è necessario seguire il regolamento federale alla lettera, la partenza si può ipotizzare di farla ogni minuto) con 1  minuto prima la consegna della cartina

· Cartellino con la sequenza punti con descrizione per esteso dei punti.

· Usare  cartine con scale 1:5.000 o  1:7.500, grandezza foglio A3 (con la stampa digitale e le fotocopie si spende poco e si disegnano anche i percorsi senza incorrere in errori)

· Prime lanterne molto vicine alla partenza e  molto facili per tutti (si evitano treni, assembramenti, si da sicurezza a loro)

· Per le medie inferiori: Lanterne sui sentieri o molto vicine ad essi, evitare oggetti negativi (depressioni, buche, canalette, fosse ecc), evitare tratte lunghe, in caso di tratte difficili mettere fettucce sul percorso (tipo alla corda)

· Per le Superiori: mantenere il discorso di “facile” per le lanterne e allungare il percorso sul fatto fisico (non fate fotocopie delle gare regionali o nazionali qui siamo a scuola)

· Arrivo: ultimi punti facili e a vista  anche dai compagni o insegnanti  che possono così vedere e fare il tifo (un minimo di partecipazione  emotiva ci deve  essere anche durante la gara )

· Le indicazioni sul tempo di gara di devono attestare sui 15 – 20 minuti come media per i primi tre classificati (meglio il tempo che la distanza di gara)

Per ogni ulteriore domanda o perplessità contattate i responsabili di settore

Medie inferiori o 1° grado Curzio Leonardo                
Medie superiori o 2° grado Fulvio Lenarduzzi

Coordinatore GSS Laura  Piatti


