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	COMUNICATO GARA


ATTENZIONE!!  IL RITIRO BUSTE E LE ISCRIZIONI  SI   EFFETTUANO PRESSO LA SEGRETERIA GARA CHE E' FUNZIONANTE PRESSO IL RITROVO
· La descrizione dei punti   è stampata sulla carta di gara. Tempo massimo per completare il percorso: 60 minuti. 
· Al termine della prova,  gli atleti NON dovranno riconsegnare le cartine. Si raccomanda il fair play.
· Non saranno utilizzati i coriandoli ai piedi del punto di controllo. In caso di stazione mal funzionante, punzonate sulla carta di gara.
· Lungo i percorsi sono previsti alcuni attraversamenti su strade aperte al traffico: è assolutamente obbligatorio attraversare sui passaggi pedonali! Fate molta attenzione all’attraversamento delle strade.
· La zona di partenza dista 1500 m dal punto di ritrovo. Seguire obbligatoriamente le fettucce. Tempo di percorrenza 15’ al passo
· Tutti i concorrenti utilizzeranno il sistema elettronico di punzonatura e cronometraggio Sport Ident. Per i partecipanti sprovvisti, le Si-card saranno assegnate dalla segreteria di gara, previo deposito di documento d’identità.
Note del tracciatore

· Alcuni cantieri in attività hanno subito qualche parziale modifica. Sono stati indicati in carta solo quelli che potrebbero condizionare le scelte di percorso. 
· Lungo la spiaggia sono presenti le barriere invernali a rete a protezione del lungomare. Inoltre, sono ancora attive le dune artificiali costruite a protezione delle mareggiate. Essendo strutture mobili, non sono indicate in carta. In spiaggia è presente della vegetazione protetta che deve essere assolutamente rispettata dai concorrenti pena la squalifica. 
· La vegetazione nel periodo invernale può apparire più rada, pertanto l’intensità del verde può talvolta non corrispondere. 
· Si raccomanda il rispetto delle proprietà private.
· Pur in presenza di un traffico veicolare molto ridotto, tutti sono invitati a prestare attenzione soprattutto nell’attraversamento degli incroci.
· Per tutte le categorie la mappa di gara è in scala 1:5000, equidistanza 2 m, realizzazione 2008, aggiornamento febbraio 2015. In caso di pioggia, saranno disponibili sacchetti di plastica che non devono essere dispersi nell’ambiente. 

Tutti  i partecipanti sono tenuti a rispettare le norme del Codice della Strada. L’organizzazione declina ogni responsabilità per eventuali incidenti che dovessero verificarsi prima, durante e dopo la manifestazione.
Le premiazioni avverranno in zona arrivo alle ore 12.00 circa. Verranno premiati i primi tre classificati di ogni percorso colore, categorie maschile e femminile.
LA GARA SI SVOLGERÀ IN UN AMBIENTE NATURALE ECCEZIONALE: BUON DIVERTIMENTO A TUTTI!
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                                                                                                          Agriturismo DE MUNARI ATTILIO   Cantina di Eraclea
23^Inverno Veneziano 


22 FEBBRAIO2015


Eraclea Mare(VE)


26 FEBBRAIO 2012








