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Regolamento 2016
GARE
Il circuito è costituito da 4 gare.
CATEGORIE
Le categorie agonistiche previste sono: M16 – MA – M45 – M65 – W16 – WA – W45.

Le categorie non agonistiche sono: MW12 - Esordienti

CLASSIFICHE
Ad ogni concorrente qualificato verrà assegnato un punteggio in base alla classifica: 20 punti al 1° classificato, 17 al 2°, 14 al 3°, 12 al 4°, 11 al 5° e così via (minimo 1 punto).

La classifica finale sarà stilata sommando tutti i punteggi acquisiti nella varie prove.

Nella classifica finale saranno inseriti solo gli atleti che avranno partecipato ad almeno 2 gare del circuito.

PREMIAZIONI
Per ogni singola gara solo le categorie non agonistiche.
La FISO Liguria premierà, al termine del circuito, i primi tre classificati di ogni categoria agonistica.
Il Consiglio Federale ha modificato, a partire dal 2016, la classificazione delle gare.

REGOLAMENTO GARE CO 2016 (stralcio)
I Comitati/Delegazioni organizzano gare, circuiti utilizzando le due tipologie di gara previste (FASCIA 1 E FASCIA 2) in base alle loro effettive capacità tecnico organizzative e numero di partecipanti. 
Regioni di FASCIA 1: organizzano gare di 1° livello con le seguenti categorie agoniste: M/W 13-18 (giovani), M/W A (assoluta), M/W +35 (master), e le seguenti categorie non agoniste: M/W 12, Direct. 

Saranno organizzate come gare di 2° livello, solo quelle che assegnano il titolo di Campione regionale per le specialità che ogni singolo Comitato/Delegazione riterrà opportuno organizzare. 

Regioni di FASCIA 2: organizzano gare di 2° livello con le seguenti categorie agoniste M/W-14, M/W-16, M/W-18, M/W 19-34, M/WB, M/W35+, M/W45+, M/W55+, M/W65+ e le seguenti categorie non agoniste: M/W-12, Esordienti, Direct secondo le esigenze. 

Per l’anno 2016 le Regioni in FASCIA 1 sono: 

Abruzzo, Basilicata, Calabria, Campania, Emilia Romagna, Liguria, Marche, Molise, Piemonte, Puglia, Sardegna, Sicilia, Toscana, Umbria, Valle d'Aosta, 

Per l’anno 2016 le Regioni in FASCIA 2 sono: 

Alto Adige, Friuli Venezia Giulia, Lombardia, Lazio, Trentino e Veneto. 
Solamente le gare di 2° 3° e 4° livello, disputate su Impianti Omologati come da Regolamento Impianti, potranno essere omologate e quindi considerate valide ai fini delle classifiche nazionali. 
REGOLAMENTO TECNICO FEDERALE (stralcio)
Approvato dal Consiglio Nazionale n. 220 in data 14/11/2015 con Delibera n. 1356. 
La lista base (LB) è una classificazione per punti di tutti gli atleti agonisti tesserati FISO. I punti si conquistano in tutte le gare di 3° e 4° livello nelle categorie Elite maschile e femminile (Senior dove non presente Elite), e su quelle IRE di 2° livello che siano inserite nel Calendario Federale e che abbiano ottenuto l’omologazione da parte del ROG. 
Sulla base di quanto sopra, per poter attivare le categorie che riteniamo utili, 3 (tre) gare del Circuito Sea O Liguria saranno classificate promozionali, mentre l'ultima sarà considerata regionale di 2° livello, in quanto valida anche come Campionato ligure sprint.

CALENDARIO
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