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	COMUNICATO DI GARA


Benvenuti alla 4^ Prova del 24° Inverno Veneziano 2016 sull’impianto di Portogruaro.
· La carta è in scala 1:5.000, equidistanza 2,5 m, realizzazione 2008, omologazione 2014 (CS 935) e aggiornamento 2016.
· La partenza è in Piazza della Repubblica, lato Nord
· La descrizione dei punti  è stampata sulla carta di gara. 
· Il tempo massimo per completare la gara è di 60 minuti. 
· Non saranno utilizzati i coriandoli ai piedi del punto di controllo. In caso di stazione mal funzionante, punzonate sulla carta di gara.
· Lungo i percorsi sono previsti alcuni attraversamenti su strade particolarmente trafficate: è assolutamente obbligatorio attraversare sui passaggi pedonali! Fate molta attenzione all’attraversamento delle strade e degli incroci.
· La zona di arrivo è posizionata in Piazza della Repubblica, lato Sud.
· La Segreteria di gara funzionerà presso il Palazzo Comunale di Piazza della Repubblica.
· Tutti i concorrenti utilizzeranno il sistema elettronico di punzonatura e cronometraggio Sport Ident. Per i partecipanti sprovvisti, le Si-card saranno assegnate dalla segreteria di gara, previo deposito di documento d’identità.
· Si raccomanda, al momento della partenza, di controllare che la cartina raccolta corrisponda al percorso colore prescelto. 
· ATTENZIONE! E’ fatto divieto passeggiare per il Centro di Portogruaro prima della gara, pena la squalifica.
Note del tracciatore

· Lungo il percorso ci sono alcuni cantieri in attività. Sono stati indicati in carta solo quelli che potrebbero condizionare le scelte di percorso. 
· Nel Centro Storico è consentito il traffico veicolare. Inoltre, ci potrebbero essere alcune bancarelle commerciali e cerimonie varie. Prestare attenzione.
· E’ previsto un punto spettacolo visibile  dalla piazza alle spalle del Palazzo Comunale.
· Le proprietà private devono essere assolutamente rispettate, non è consentito scavalcare recinzioni o muretti di confine delle proprietà private. 
· Si raccomanda comunque prudenza e attenzione soprattutto nell’attraversamento degli incroci.
Tutti i partecipanti sono tenuti a rispettare le norme del Codice della Strada. L’organizzazione declina ogni responsabilità per eventuali incidenti che dovessero verificarsi prima, durante e dopo la manifestazione.
Le premiazioni avverranno in zona arrivo alle ore 12.30. Verranno premiati i primi tre classificati di ogni categoria. Al termine, saranno assegnati premi a sorteggio, a favore dei soli concorrenti presenti alla cerimonia di premiazione, con esclusione dei concorrenti già premiati.
LA GARA SI SVOLGERÀ IN UN AMBIENTE STORICO ECCEZIONALE: BUON DIVERTIMENTO A TUTTI!
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