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“ORIENTEERING”
Gara Promozionale sprint distance
Domenica 8 maggio 2016
Centro storico di Altamura (Ba) 
Programma: 
Ore 9,30 – Ritrovo in Piazza della Resistenza, dove sarà ubicata la Segreteria Gara per il ritiro delle buste di società.

Ore 10,00 – Esibizione del gruppo delle majorette della Scuola Primaria “Roncalli”

Ore 10,15 – 11,00 - Partenza  “libera” regolamentata dai giudici di gara a seconda dell’ordine di arrivo dei concorrenti in zona pre partenza con sistema di punzonatura elettronica
Ore 12,30 – Chiusura percorsi – Rimozione lanterne.
Ore 13,00 – Premiazione.
Carta di Gara: CENTRO STORICO ALTAMURA, scala 1:4000, equidistanza 2,5m. omologazione mappa in corso. La descrizione dei punti (testuale per le categorie non agonistiche, simbolica per gli agonisti) è riportata sulla mappa. Le mappe dovranno essere obbligatoriamente riconsegnate all’arrivo. Potranno essere ritirate solo dopo l’ultima partenza.

Categorie agonistiche: 
M/W 14, M/W 17, M/W 20, M/W A, M/W B, M/W 35+, M/W 45+, M/W 55+, M/W 65+. 

Categorie non agonistiche: 

· M/W 12

· Direct  (riservata ai non agonisti che hanno già gareggiato altre volte e agli agonisti che non gareggiano nella categoria di appartenenza)

· Esordienti (riservata a chi gareggia per la prima volta)

· Scuola 1 (Scuole secondarie di primo grado)

· Scuola 2 (Scuole secondarie di secondo grado)

Eventuali cambi di Categoria (per gareggiare su altro percorso) dovranno essere preventivamente comunicati ed autorizzati dal Comitato Tecnico compatibilmente con il RTF. Per inserire una categoria nella gara occorrono almeno tre iscrizioni. In caso di mancato raggiungimento del numero minimo di iscrizioni, le categorie/i percorsi verranno accorpati secondo quanto previsto dai punti 6.2.2 e 6.2.3. del RTF. La classifica della Gara terrà conto della Categoria in cui si è effettivamente partecipato e non darà punteggio agli atleti che hanno gareggiato in altra Categoria
ISCRIZIONI
· Per provare l’orienteering possibilità di percorso ad di fuori della competizione 
(senza classifica finale):possibilità di acquistare la mappa ad 1 € il giorno stesso della gara presso la segreteria di gara (p.zza della Resistenza).

· Per la categoria ESORDIENTI non tesserati:  iscrizione tramite SMS al 3395689628 scrivendo: nome, cognome, età, e-mail. 

· Per la categoria “scuole”:
si prega di utilizzare l’apposito modulo. 
· Per le Associazioni Sportive:

Le iscrizione dovranno effettuarsi entro le ore 23:59  di venerdì 6 maggio 2016, on-line sul sito www.fiso.it, accedendo alla sezione dedicata all’iscrizione gare, dalla propria area riservata. 
Le iscrizioni possono essere effettuate il giorno della gara, a cura del Presidente dell’Associazione sportiva di appartenenza, con un incremento del 50% della quota di iscrizione.
Chiunque volesse partecipare alla manifestazione può farlo iscrivendosi anche il giorno stesso presso la segreteria della manifestazione. 

QUOTE DI ISCRIZIONE: 
€ 1,00 acquisto mappa per percorso fuori competizione
€ 1,00 per la categoria Scuole

€ 2,00 per la categoria Esordienti

€ 3,00 per le categorie Direct ed M/W 12

€ 5,00 per le categorie agonistiche 
Per partecipare alla gara è obbligatorio il tesseramento FISO. Coloro che ne sono sprovvisti potranno effettuarlo il giorno della gara presso la segreteria, al costo di € 3 (tre) per le categorie non agonistiche (con presentazione di certificato di sana e robusta costituzione) e € 25 (venticinque) per quelle agonistiche, (con certificato del medico sportivo). Il tesseramento sarà valido per partecipare a tutte le gare dell’anno 2016.
· PUNZONATURA:  di tipo elettronico sport-ident (per le categorie agonistiche); manuale su cartellino di gara (per tutte le altre). 
· RITIRI: i concorrenti che non portano a termine la gara devono obbligatoriamente passare all’arrivo e dare comunque comunicazione del ritiro ai giudici di gara.
· CHIUSURA DEI PERCORSI: i percorsi chiuderanno un’ora e 30 minuti dopo l’ultima partenza. Passato questo tempo limite, i punti di controllo verranno rimossi dagli organizzatori ed i concorrenti che non abbiano ancora ultimato il percorso dovranno portarsi direttamente all’arrivo e classificati come fuori tempo.

· PREMIAZIONI: saranno premiati i primi tre classificati di ogni categoria.
· ASSISTENZA SANITARIA: sarà assicurata da ambulanza, medico e personale paramedico.
· RISTORO: al termine della gara sarà disponibile un posto di ristoro.
· AREA DI GARA: L’area di gara è in parte aperta al traffico veicolare pertanto si raccomanda la massima attenzione durante gli attraversamenti ed il rispetto assoluto del Codice della Strada. 

· LOGISTICA

Parcheggi: è possibile parcheggiare su Corso Umberto, via Giuseppe Garibaldi e  nel parcheggio indicato in mappa.
Servizi igienici: in zona ritrovo.
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Vi Aspettiamo!!! 
Per ulteriori informazioni:

ASD ALTA SPORT ACADEMY

Facebook: SPORTMANIA 2016
 ASD Orienteering Academy Puglia ASD Orienteering Academy Puglia Email: altasportacademy@gmail.com          Tel. 3395689628
Comitato Tecnico: 

Direttore di Gara: Angela Divincenzo
Tracciatore: Luigi Laricchia
Controllore /responsabile partenza-arrivo: Salvatore Corrado Salati
Responsabile gestione informatica e segreteria: Cecilia Colonna
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