COMUNICATO GARA
Benvenuti al Campionato Società Veneto e al Trofeo Giovanile Province Veneto 2017  sul nuovo impianto di Bibione Pineta  - 01 Ottobre  2017.
· La partenza è di tipo svedese (130 mt) e dista 35’-40’ al passo dal luogo del ritrovo. E’ obbligatorio seguire  le segnalazioni.
· La descrizione dei punti  è stampata sulla carta di gara ed è inserita nelle buste società. Non è presente in zona partenza.
· Il tempo massimo per completare la gara è di 90 minuti.
· Non saranno utilizzati i coriandoli ai piedi del punto di controllo.
· In caso di stazione mal funzionante, punzonate sulla carta di gara.
· Essendo la zona di gara una riserva naturale è severamente vietato abbandonare qualsiasi  genere di rifiuti in giro per la pineta e lungo i sentieri o sulla spiaggia.
· La Segreteria di gara funzionerà presso la tensostruttura posta sulla spiaggia al termine di via Delfino. La zona scarico dati è presso la Segreteria di gara.
· Tutti i concorrenti utilizzeranno il sistema elettronico di punzonatura e cronometraggio Sport Ident.
· Per i partecipanti sprovvisti, le Si-card saranno assegnate dalla segreteria di gara, previo deposito di documento d’identità.
· Si raccomanda, al momento della partenza, di controllare che la cartina raccolta corrisponda al percorso categoria prescelto. 
Note del tracciatore
· Il terreno di gara è tipico della pineta, spesso con sottobosco fitto, dune e terreni sabbiosi/umidi. Si consigliano pantaloni e maglie a maniche lunghe e calzature adeguate al terreno. 
· Prestare attenzione alle zone paludose e alla vegetazione fitta (rami sporgenti, spine, ecc.)
· I sentieri non sono sempre nettamente visibili e sono presenti buche e piccole depressioni
· Le proprietà private devono essere assolutamente rispettate, non è consentito scavalcare recinzioni o muretti di confine delle proprietà private.
L’organizzazione declina ogni responsabilità per eventuali incidenti che dovessero verificarsi prima, durante e dopo la manifestazione.
Le premiazioni avverranno in zona arrivo alle ore 13.30. Verranno premiati i primi tre classificati uomini/donne di ogni percorso categoria (Open categoria unica).
Buon Divertimento a tutti
NON SONO PRESENTI DOCCE, SOLO SPOGLIATOI APERTI  PRESSO  LA TENSOSTRUTTURA CON  DEPOSITO BORSE INCOSTUDITO
GIURIA DI GARA
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